



## COMPAÑÍA AEMPUYO S.A.

Aprobada por la Superintendencia de Compañías Resolución N° SC.DIC.13.506 del 24 de septiembre del 2013



Puyo 08 de agosto del 2018

Señor

## **NELSON ANTONIO QUISPE CARRANZA**

Estimado Señor:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **AEMPUYO S.A** en sesión realizada el 07 de agosto de 2018, resolvió elegirle a usted para que desempeñe el cargo de <u>PRESIDENTE</u> de la Compañía AEMPUYO S.A. por el periodo de dos años de acuerdo al Art 19 del estatuto social de la compañía AEMPUYO S.A. para que la represente de acuerdo a lo establecido en los Estatutos.

La Compañía AEMPUYO S.A., fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución No.SC.DIC.A.13.506, de fecha 12 de septiembre del 2013, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Segunda del Cantón Pastaza, Doctora Patricia Elizabeth Naveda Suarez, el 12 de septiembre del 2013, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza, el 1 de octubre del mismo año, con la inscripción número 251 y bajo el Repertorio número 276.

Atentamente,

f) Damaris Paulina Sánchez Moyolema

**GERENTE GENERAL** 

HIMIO 88

C.1.160056681-2

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía AEMPUYO S.A.

f) Nelson Antonio Quispe Carranza

**PRESIDENTE** 

C.I. 160017483-1